



"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD"

VOTACIÓN CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DERECHOS HUMANOS DE LA LXV LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA DE FECHA 22 DE AGOSTO DE 2023

NOMBRE	ORDEN DEL DÍA		ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 18 DE JULIO DE 2023		DICTAMEN DEL EXPEDIENTE CPDDHH-080	
	A FAVOR	EN CONTRA	A FAVOR	EN CONTRA	A FAVOR	EN CONTRA
DIP. TANIA CABALLERO NAVARRO						13
DIP. NICOLÁS ENRIQUE FERIA ROMERO	1					
DIP. JUANA AGUILAR ESPINOZA			/	4		
DIP. CÉSAR DAVID MATEOS BENÍTEZ			0			EBIS/
DIP. ELVIA GABRIELA PÉREZ LÓPEZ			/			DE ON

BIP, TANIA CABALLERO NAVARRO/
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN
PERMANENTE DE
DEBECHOS HUMANOS